



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E EM ÁREA PROFISSIONAL DE SAÚDE DA UNIMONTES – EDITAL 5/2024**

**3ª RETIFICAÇÃO**

A Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), por meio da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) e da Coordenação Técnica de Processos Seletivos (COTEPS), torna públicas as seguintes retificações do Edital 5/2024, do Processo Seletivo para ingresso nos Programas de Residência Multiprofissional em Saúde da Família (Polo Montes Claros); de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade (Polos Buritizeiro, Janaúba, Lassance, Pirapora e Taiobeiras, nas categorias profissionais especificadas o Edital); de Residência Multiprofissional em Saúde Mental (Polo Montes Claros); de Residência de Enfermagem em Obstetrícia (Polos Janaúba, Montes Claros e Taiobeiras):

1. Fica alterada a redação do item 10.2, **onde se lê:** “Anexo II”, **leia-se:** “Anexo XIV”.

Montes Claros - MG, 16 de dezembro de 2024.

**Professora Andra Aparecida da Silva Dionízio**  
Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU – Unimontes

**Professora Jussara Maria de Carvalho Guimarães**  
Presidenta da Cotepe

**Professor Wagner de Paula Santiago**  
Reitor